

# जेएस कालेज की शिखा व जुनैद ने जीते स्वर्णपदक

[sunshinenews.in/2022/10/जेएस-कालेज-की-शिखा-व-जुनैद/](http://sunshinenews.in/2022/10/जेएस-कालेज-की-शिखा-व-जुनैद/)

Dr. Deepak Agarwal

October 19, 2022



**डॉ. दीपक अग्रवाल**

**अमरोहा/उत्तर प्रदेश (सनशाइन न्यूज)**

जगदीश सरन हिंदू पीजी कालेज अमरोहा को दो स्वर्ण पदक मिले। ओपन स्टेट एथलेटिक्स प्रतियोगिता 2022 के अंतर्गत शिखा पवार ने गोल्ड मेडल (शॉट पुट) व जुनैद ने (जैवलिन थ्रो) में गोल्ड मेडल प्राप्त किए।

**प्राचार्य वीर वीरेंद्र सिंह ने हौसलाअफजाई की**

महाविद्यालय के प्राचार्य वीर वीरेंद्र सिंह ने दोनों विद्यार्थियों के लिए शुभकामनाओं सहित आभार प्रकट किया एवं उनके माता-पिता को बधाई दी। बता दें कि कौशांबी में ओपन स्टेट एथलेटिक्स प्रतियोगिता 2022 का आयोजन हुआ था जिसमें महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया था। जिसमें अभी तक महाविद्यालय को 2 गोल्ड प्राप्त हो चुके हैं आशा है कि आगे भी इसी प्रकार की उन्नति की ओर महाविद्यालय के छात्र-छात्राएं बढ़ते रहेंगे। प्राचार्य ने महाविद्यालय के शारीरिक शिक्षा विभाग के असिस्टेंट प्रोफेसरयोगेंद्र कुमार एवं कोच संदीप जी को बधाई दी।

# शिखा-जुनैद ने जेएस डिग्री

## कॉलेज को दिलाएं दो स्वर्ण पदक

आर्यावर्त केसरी ब्यूरो

अमरोहा। महाविद्यालय परिवार के लिए बड़े हर्ष का विषय है कि 18 अक्टूबर को महाविद्यालय के एक छात्र व एक छात्रा ने ओपन स्टेट एथलेटिक्स प्रतियोगिता 2022 के अंतर्गत महाविद्यालय को दो स्वर्ण पदक दिलाएं। जिसमें शिखा पवार ने गोल्ड मेडल (शॉट पुट) व जुनैद ने (जैवलिन थ्रो) में गोल्ड मेडल प्राप्त किए एवं अपने अभिभावक एवं महाविद्यालय के प्राचार्य व समस्त स्टाफ को बहुत ही गौरवान्वित किया। इससे महाविद्यालय के प्राचार्य वीर वीरेंद्र सिंह ने दोनों विद्यार्थियों के लिए शुभकामनाओं सहित आभार प्रकट किया एवं उनके माता-पिता को बधाई दी। बता दें कि कौशांबी में ओपन स्टेट एथलेटिक्स प्रतियोगिता 2022 का शुभारंभ कुछ दिन पूर्व में हुआ था। जिसमें महाविद्यालय के छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया था। जिसमें अभी तक महाविद्यालय को 2 गोल्ड प्राप्त हो चुके हैं। आशा की गई कि आगे भी इसी प्रकार की उन्नति की ओर महाविद्यालय के छात्र-छात्राएं बढ़ते रहेंगे। महाविद्यालय के प्राचार्य वीर वीरेंद्र सिंह ने महाविद्यालय के शारीरिक शिक्षा विभाग के असिस्टेंट प्रोफेसर योगेंद्र कुमार जी एवं कोच संदीप को बधाई दी।

हुई। कुछ दिन भूखा प्यासा भी रहना पड़ा। पुलिस ने खाना खिलाया। बोली, अब मैं प्रेमी से ही निकाह करूंगी। एसएसआइ

म पता कराया तो वह सैदनगली क्षेत्र का निकला। अब युवती को सैदनगली थाने भेज दिया गया है। हालांकि देर रात तक वह सैदनगली नहीं पहुंची है।

आई है। स  
जमा कर  
मुहल्ला गद

### ताश एथलेटिक्स में शिखा व जुनेद ने स्वर्ण झटक कालेज का नाम किया रोशन

जासं, अमरोहा : प्रदेशस्तरीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता में जेएस हिंदू पीजी कालेज की छात्रा शिखा पवार व जुनेद ने स्वर्ण पदक जीतकर कालेज का नाम रोशन किया है। जेएस हिंदू पीजी कालेज के प्राचार्य ने बताया कि 18 अक्टूबर को कौशांबी में प्रदेशस्तरीय

एथलेटिक्स प्रतियोगिता का आयोजन किया गया था। इसमें प्रदेश के विभिन्न महाविद्यालयों के छात्र-छात्राओं ने प्रतिभाग किया था। इसमें जेएस हिंदू पीजी काले की शिखा पवार ने शाट पुट में और जुनेद ने जैवलिन थ्रो में गोल्ड मेडल प्राप्त कर कालेज का नाम रोशन किया है।

### दोबार

जासं, अमरोहा के बाद दोब  
कर दिया। प  
जानकारी हुई  
दी, लेकिन ए  
थी। लिहाजा

त में  
श  
लेपिक  
माचार्य  
क्षक  
धर्मेद्र



मोक पर हाजा नका खान, गाल्डन पट्टर शूरतारि रू...  
चेयरमैन खुर्रम आजाद खान, इंजीनियर दानिश खान, मुजीब बेग,  
आरिफ सैफी आदि रहे। संवाद

## प्रतियोगिता में जुनेद, शिखा ने जीता गोल्ड मेडल

अमरोहा। स्टेट एथलेटिक्स प्रतियोगिता में जेएस हिंदू पीजी कॉलेज के जुनेद ने जैवलिन थ्रो व शिखा पवार ने शॉट पुट में गोल्ड मेडल जीता है। जिससे महाविद्यालय परिवार में खुशी का माहौल है। कौशांबी में ओपन स्टेट एथलेटिक्स प्रतियोगिता में शिखा पवार ने गोल्ड मेडल (शॉट पुट) व जुनेद ने (जैवलिन थ्रो) में गोल्ड मेडल प्राप्त किए हैं। उनकी इस उपलब्धि से परिजनों व कॉलेज में खुशी का माहौल है। प्राचार्य डॉ. वीर वीरेंद्र सिंह ने दोनों खिलाड़ियों को बधाई देते हुए उनके उज्ज्वल भविष्य की कामना की। संवाद

व्यावसायिक गतिविधि